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第一題： 

某路由器經由 eth0、eth1、eth2 及 eth3 介面分別連接至 4 個不同網路。此路由器之轉送表

(forwarding table)及部分之 ARP 表如下。路由器在各網路上使用之 IP 位址分別為 193.168.32.2、

193.168.0.3、193.168.6.1 及 193.168.7.1。 

 

轉送表 

 目的地 Next Hop 介面 

1 127.0.0.1/32 127.0.0.1 local0 

2 193.168.6.0/24  eth2 

3 193.168.7.0/24  eth3 

4 193.168.4.0/22 192.168.0.4 eth1 

5 193.168.0.0/21  eth1 

6 193.168.0.0/16  eth0 

7 default 192.168.32.1 eth0 
 

部分之 ARP 表 

IP 位址 MAC 位址 

193.168.32.1 00:21:56:4a:38:00 

193.168.32.2 ba:e8:56:24:88:00 

193.168.0.4 78:31:c1:c5:7c:48 

193.168.0.3 00:50:56:c0:00:01 

193.168.6.1 00:50:56:c0:01:F1 

193.168.6.255 FF:FF:FF:FF:FF:FF 

193.168.7.1 00:50:56:c0:73:d8 
 

請回答下列問題： 

（一） 假設以下之乙太網路訊框抵達此路由器。（此處僅顯示部分標頭(header)欄位內容。）

轉送表中的哪個資料項可匹配此訊框？【5 分】 

乙太網來源位址 乙太網目的地位址 IP 來源位址 IP 目的地位址 

00:21:56:4a:38:00 ba:e8:56:24:88:00 10.1.17.23 192.168.5.137 

（二） 假設(一)小題之封包依轉送表轉送。在離開路由器時，訊框的下列欄位會包含什麼內

容？【8 分】 

乙太網來源位址 乙太網目的地位址 IP 來源位址 IP 目的地位址 

（三）當路由器產生 ICMP 訊息後，會將訊息發送到何處？除標頭(header)外，路由器在 ICMP

訊息中還會納入哪些資訊？【6 分】 

（四）簡要描述 traceroute 工具的工作原理。（亦即，其如何識別所經過路徑中的路由器）【6

分】 

 

 

第二題： 

張三與李四使用 RSA 密碼系統相互安全通訊。張三的公開金鑰(public key)為(e, N)=(353, 

3131)，而密文 C= 686。 

（一）請計算 Totient 函數φ(N)。【5 分】 

（二）請說明如何計算張三的私密金鑰(private key)？並請計算出此私密金鑰。(提示：私密金

鑰介於 13 至 20 之間)【7 分】 

（三）請計算出明文 M。【8 分】 

（四）RSA 密碼系統之所以安全，是基於何計算難題？【5 分】 

你可能會用到下列算式： 

6862=946 (mod 3131) 

9462= 2581 (mod 3131) 

25812=1924 (mod 3131) 

19242= 934 (mod 3131) 

9342 =1938 (mod 3131) 

19382= 1775 (mod 3131) 

17752= 839 (mod 3131) 

8392 =2577 (mod 3131) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第三題： 

請回答下列問題： 

（一）以下為「員工」資料表：【10 分】 

 

請以 T-SQL 語法寫出查詢「員工」資料表的員工紀錄，依據身分證字號排序後，傳回第 4 筆

開始的 5 筆員工資料，查詢結果如下圖所示。 

 

 

（二）以下為「庫存」資料表，請以 T-SQL 語法產生「訂購單」資料表。【15 分】 

 

 

(1) 以「庫存」資料表將數量低於安全存量 1.5 倍的商品資料，產生「訂購單」資料表 

(2) 在「訂購單」資料表中欄位為「貨品編號、品名、訂購量、單價、供應商編號、條碼」，訂

購量=安全存量*1.5－數量 

(3) 請顯示「訂購單」資料表「貨品編號、品名、訂購量、單價、訂購金額、供應商編號、條

碼」，訂購金額=訂購量×單價 

 

執行結果如下： 

 

第四題： 

請回答下列問題： 

（一）一個雲端運算環境，就實體機器組成的資料中心(Data Center)而言，由多個實體機器建

構一個龐大的資源池，透過分享資源池中可利用(usable)資源，建構使用者所需特定資

源規格的虛擬機器，而為了資源管理與系統管理上的方便，一般來說雲端伺服系統是由

哪三個階層所組成？【5 分】 

（二）假設有下列各行程的中央處理器時間、到達時間／優先等級 

1.最短剩餘時間優先排程法(Shortest-Remaining-Time-First Scheduling，SRTF) 與最

短工作優先(Shortest Job First，SJF)排程法有些相似，所以又稱為先佔式最短工作

優先(preemptive SJF)排程。唯一不同的是，SJF 的程序一但被 CPU 服務後就不會

被其他程序插隊(non- preemptive)，而 SRTF 的程序即使已經進入執行狀態，仍可能

被準備狀態的程序插隊。 

請依下表內容，繪製 SRTF與 SJF甘特圖，及計算 SRTF與 SJF的平均等候時間(Avg. 

Waiting Time)。【10 分】 

行程 

(Process) 

到達時間 

(Arrival Time) 

中央處理器時間 

(Burst Time) 

P1 0.0 8 

P2 1.0 4 

P3 2.0 9 

P4 3.0 5 

2.下述表格中這些行程(Processes)的平均到達時間(Avg. Arrival Time)皆為 0，Process的

到達順序為 P1、P2、P3、P4、P5，求平均等候時間(Avg. Waiting Time)及平均迴轉時

間(Avg. Turnaround Time)分別為何？並請繪製甘特圖。【10分】 

行程 

(Process) 

中央處理器時間 

(Burst Time) 

優先等級 

(Priority) 

P1 10 3 

P2 1 1 

P3 2 4 

P4 1 5 

P5 5 2 

 


